

## АНТИКРИЗОВЕ ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Лисак М.В., гр. МЕ-27м

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Кашена Н.Б.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Антикризове фінансове управління є невід’ємною складовою управління сучасним підприємством, передумовою вибору перспективних напрямів і стратегічної концепції майбутнього сталого економічного зростання підприємства.

Ефективність антикризового фінансового управління підприємством можливе лише тоді, коли менеджери будуть здатні передбачати та прогнозувати складні економічні явища.

Основою антикризового фінансового управління є його завдання, функції та принципи.

На нашу думку, головне завдання антикризового фінансового управління полягає в своєчасному діагностуванні фінансового стану підприємств а і вживання необхідних антикризових фінансових заходів щодо попередження фінансової кризи.

Антикризове фінансове управління підприємством реалізує свої завдання шляхом здійснення загальних і специфічних функцій.

Для ефективного проведення діагностики загрози банкрутства підприємств а та впровадження механізмів його фінансової стабілізації антикризове фінансове управління підприємством повинне базуватися на визначених принципах, а саме – постійної готовності до реагування, превентивної дії, терміновості реагування, адекватності реагування, комплексності рішень, альтернативності дій, адаптивності, пріоритетності використання внутрішніх ресурсів, оптимальності зовнішньої санації, ефективності, управління першими симптомами, введення інновації у діяльність підприємства.

Таким чином, формування антикризового фінансового управління для підприємств спрямоване на їх виживання і ринкову адаптацію, стає особливо важливим в умовах, коли виникають перетворення, які мають глобальний характер.

Антикризове фінансове управління може бути успішним, якщо воно своєчасно, а також носить превентивний характер. Отже, тільки таке управління в сучасних швидко змінних умовах здатне досягти поставленої мети і ефективно вирішувати завдання загальної системи управління підприємств а.